

# Příbram a Dobříš už brzy otevřou svá opravená náměstí

LEA ENENKELOVÁ

**Příbram, Dobříš** – Další náměstí po rekonstrukci brzy slavnostně uvede do provozu Příbram, otevření opravené části centra čeká i Dobříš.

Příbram před měsícem oficiálně dokončila náměstí TGM a v sobotu se oslavy přesunou na náměstí 17. listopadu. Dobříš opravila část Mírového náměstí, které slavnostně otevře v pondělí.

Rekonstrukce náměstí 17. listopadu v Příbrami měla být původně hotová do konce října. Firma Strabag, která stavbu prováděla, ukončuje práce už v těchto dnech, a stihne tak termín předání ještě před volbami.

Oprava náměstí a okolí je součástí Integrovaného plánu rozvoje města, na který Příbram získala peníze z fondů Evropské unie v celkovém objemu 5,1 milionu eur.

## Rekonstrukce náměstí v Příbrami a na Dobříši financovala společně s městy i Evropská unie.

Autorem projektu je architekt Vít Kučera a práce provedla firma Strabag, která vyhrála výběrové řízení s nabídkovou cenou 36 milionů korun, včetně DPH.

Rekonstrukce západní

části Mírového náměstí v Dobříši, komunikace mezi kulturním domem a Českou spořitelnou, začala v květnu a hotová měla být v září.

Termín se posunul kvůli nečekaným problémům s bránou u základní umělecké školy, kdy stav brány neumožňoval stavební práce v jejím okolí, a následně musela být použita jiná, pro stav brány šetrnější technologie úkonů. Práce se tak prodlou-

žily o zhruba 14 dní. Projekt spolufinancoval Evropský fond pro regionální rozvoj. Celkové náklady byly nečekaně dané, z toho dotace činila čtyři miliony korun, zbytek peněz hradilo město. Dodavatelem stavby byla firma Eurovia CS.

**Co je na náměstí 17. listopadu nového a jaký je program slavnostního otevření? Čtete na straně ...3**



# Opravené náměstí se lidem líbí, hlavně lavičky a stromy



„Líbí se nám to moc, je to opravdu pěkné,“ říkají Josef Sýkora a jeho přítelkyně Jiřinka, kteří na náměstí nebo v jeho okolí celý život bydlí.

LEA ENENKELOVÁ

**Příbram** – Po několika měsících stavebního ruchu si Barbora Remešová, která bydlí u náměstí 17. listopadu v Příbrami, pořádně oddychla.

„Trvalo to strašně dlouho a jsem zvědavá, jestli se všechno do soboty stihne, je tu ještě hodně práce,“ myslí si Barbora.

Stavební a dokončovací práce na náměstí i v jeho okolí finišují již těchto dnů, protože v sobotu se bude konat slavnostní otevření.

A co je na náměstí nového? Od dubna, kdy rekonstrukce začala, dělníci postupně rozebírali a znovu vydláždili celou plochu náměstí, zabetonovali nové obrubníky a všechny komunikace dostaly nový asfaltový koberec.

Uspěla se i rekonstrukce veřejného osvětlení, dláždění a osazení nové zele-

ně.

Prostor náměstí je nyní rozdělený na tři části. Dlážděnou, zelenou a nově upravený prostor před poštou, kde jsou vysázené třešně sakury.

Náměstí dostalo i nové lavičky.

Součástí revitalizace centrální části sídliště je i úprava vnitrobloků mezi náměstím a ulicemi 28. října a Edvarda Beneše.

Ve vnitrobloku Ve dvoře a za Kotlem jsou dvě nová dětská hřiště a jedno víceúčelové sportovní hřiště. Nově jsou vybudované i parkovací plochy a kapacita parkovacích stání se pro obyvatele vnitrobloků navýšila přibližně o 150 míst.

Rekonstrukce se týkala i horní části ulice Edvarda Beneše v úseku mezi křižovatkami s ulicemi Politických vězňů a 28. října. Ulice je nově vyasfaltovaná, má nové chodníky a parkovací stání.



CENTRÁLNÍ část náměstí 17. listopadu je rozdělena do tří částí: dlážděnou, zelenou a prostor před poštou nově osázený třešněmi.



VE VNITROBLOKU Ve Dvoře je zrekonstruované dětské hřiště, nově řešené parkovací stání a komunikace i nově vysázená zeď.



KOMUNIKACE v horní části ulice Edvarda Beneše mají nový asfaltový povrch. Nová jsou i šikmá parkovací stání. Snímky: Deník/Lea Enenkelová

## Program slavnostního otevření:

10.00 hodin: vykročení průvodu z ulice Ve dvoře  
10.20 hodin: oficiální zahájení  
10.30 – 11.30 hodin: Marimba Live Drums  
12.00 – 12.45 hodin: A je to!  
13.00 – 14.00 hodin: Big Band Příbram a Magda Rezková

Programem bude provázet Romana Navarová

Od 10 do 14 hodin bude zdarma jezdit turistický vláček  
Od 8 do 14 hodin bude zdarma jezdit historický autobus technických služeb po trase MHD číslo 2  
Pro děti: skákadlo, trampolína



„Jsem zvědavá, jestli se všechno stihne. Podle mě to trvalo moc dlouho, ale jsem opravdu ráda za hřiště pro děti,“ říká obyvatelka jednoho z domů vnitrobloku Ve dvoře Barbora Remešová (na snímku s dětmi čtyřletým Adamem a dvouletou Zuzankou).